

POLITIC

Ludovic Orban: România este guvernată prost



Președintele Forța Dreptei, Ludovic Orban, a susținut, duminică, la Alba Iulia, că România este guvernată prost și că merge într-o direcție greșită. "România este guvernată prost și direcția pe care mergem este o direcție greșită. Numai de noi depinde să schimbăm această direcție. Iar asta înseamnă să ne ducem către toți cei 75% dintre români care sunt nemulțumiți de cum este condusă România, să le spunem că există soluție, că soluția nu este să stea deoparte, că nu suntem toți la fel, că există oameni cinștiți, că există oameni pregătiți, că există oameni care nu mint, că există oameni care sunt preocupați de soluții pe termen mediu și lung, oameni care nu le trag teapă românilor așa cum le-a tras teapă și PSD, și PNL", le-a spus Ludovic Orban membrilor organizației județene Alba a Forței Dreptei. El le-a cerut celor prezenți să aleagă "o echipă care să facă treabă". Întruși la Casa de Cultură a Studenților din Alba Iulia, aceștia și-au ales președintele filialei, constituite în martie 2023, în persoana deputatului Daniel Gheorghe Rusu, singurul candidat. Ales în 2020 deputat pe listele AUR, Rusu a demisionat din partid în 2022. În ianuarie, el a fost trimis în judecată de DNA pentru abuz în serviciu și participare improprie la fals intelectual, fiind acuzat de săvârșirea mai multor nereguli pe vremea când era primar al comunei Spring. Rusu a fost condamnat definitiv de Înalta Curte de Casație și Justiție la plata unei amenzi penale de 40.000 de lei pentru săvârșirea infracțiunii de compromitere a intereselor justiției, după ce a postat pe Facebook informații dintr-o anchetă penală. Faptele de care este acuzat Daniel Gheorghe Rusu s-au petrecut în septembrie 2020, când era primar și candida pentru un nou mandat.

Sebastian Burduja: Am găsit o soluție pentru a racorda cele patru CET-uri direct în rețeaua Transgaz

Ministrul Energiei, Sebastian Burduja, a afirmat, duminică, faptul că a fost găsită o soluție pentru racordarea celor patru CET-uri din Capitală direct în rețeaua Transgaz, astfel eliminându-se costurile cu distribuitorul, care ar fi de 17 lei/Megawatt-oră. "ELCEN are nevoie de gaze pentru producția agentului termic - apă caldă și caldura. Aceste gaze sunt livrate în sistemul național de transport pe magistralele Transgaz și vin până foarte aproape de cele patru CET-uri. Pentru acest serviciu, ELCEN plătește către Transgaz 4 lei/Megawatt-oră, după care pentru a aduce efectiv gazul în cele patru centrale mai sunt câțiva kilometri de teavă, care țin de distribuție. Pentru acești câțiva kilo-



metri de teavă sau în cazul CET Vest - 400 de metri, ELCEN plătește 17 lei/Megawatt-oră distribuitorului", a explicat Sebastian Burduja, la CET Vest. El a adăugat că o soluție ar fi racordarea celor patru CET-uri din Capitală direct în rețeaua Transgaz. "Am găsit o soluție împreună cu directorul general (ELCEN - n.r.) Claudiu Crețu, echipa ELCEN și echipa de specialiști ai Ministerului Energiei, cu sprijinul Transgaz (...), pentru a racorda cele patru CET-uri direct în rețeaua Transgaz. Ca să vă dați seama de dimensiunea acestei probleme, vă pot spune că în tot acești ani ELCEN a plătit și bucreștenii au plătit din buzunarul lor undeva la 50 de milioane de euro pe an, în medie, către distribuitor. Aceștia sunt bani pe care, prin investiția pe care o vom face, îi vom economisi de la fiecare bucreștean în parte", a declarat ministrul Energiei. Sebastian Burduja a anunțat că studiul de fezabilitate pentru aceste lucrări a fost deja contractat. "Vreau să îi mulțumesc domului Crețu că s-a mișcat foarte repede, și ELCEN și Transgaz, și deja au studiul de fezabilitate contractat pentru a face aceste prime lucrări. Ele trec în general pe sub căile ferate și transportau păcura la cele patru CET-uri. Nu mai este cazul, ele nu mai funcționează pe bază de păcură. Deci, lucrările se pot face într-un termen destul de rapid și asta se va simți într-un an, doi, trei, când se termină toate cele patru proiecte, în buzunarul fiecărui bucreștean", a spus ministrul Burduja.

ECONOMIC

Anghel (ANPC), sfaturi despre cumpărăturile online: Verificați dacă aveți de-a face cu un operator economic de încredere

Directorul general al Autorității Naționale pentru Protecția Consumatorului (ANPC), Paul Anghel, recomandă persoanelor care fac achiziții online să verifice dacă operatorul economic este de încredere, confirmând datele de înregistrare ale companiei și verificând feedback-ul și reclamațiile primite online. Într-o postare pe o rețea de socializare, Anghel oferă câteva sfaturi utile pentru siguranța în online. "Afacerile legitime acceptă în general plățile electronice cu cardul și nu solicită transferuri de bani. Neacceptarea plății cu cardul este suspectă; Introduceți contul bancar sau datele cardului pentru efectuarea plății doar pe o pagină web securizată. O pagină web securizată va avea https:// la începutul denumirii afișate în bara de adrese și o imagine cu un lacăt închis în browser; Nu trimiteți niciodată contul bancar sau datele cardului prin e-mail, SMS sau mesagerie instant; Nu dezvăluiți informații personale unui comerciant online", sfătuiește Anghel cumpărătorii.

ANUNȚ LICITAȚIE

În baza HCL nr.16 din 30.01.2024, Comuna Buciumeni, județul Dâmbovița, cod fiscal 4280175, cu sediul în comuna Buciumeni, sat Buciumeni, nr.293, județul Dâmbovița, tel/fax 0245-777233 tel.(centrală) 0245-777002, adresa e-mail primariabuciumeni@yahoo.com, organizează licitație publică deschisă în vederea închirierii suprafețelor de pajști comunale lotul I- punctul „Mlaci” sat Buciumeni și lotul II- punctul „Brata” sat Valea Leurzii, aparținând domeniului public al comunei Buciumeni, județul Dâmbovița, astfel:

-lotul I- 102,1080 ha pașune comunala din punctul „Mlaci” sat Buciumeni, din care 55,13 ha eligibila APIA și 46,9780 ha neeligibila APIA;

-lotul II- 283,5532 ha pașune comunala din punctul „Brata” sat Valea Leurzii, din care, 27,90 ha eligibila APIA și 255,6532 ha neeligibila APIA.

Scopul închirierii: pășunatul bovinelor, caprinelor și ovinelor în izlazul din punctul „Mlaci” sat Buciumeni –lotul I și în izlazul din punctul „Brata” sat Valea Leurzii-lotul II;

Formă de licitație: licitație publică deschisă cu oferta în plic
Termen de închiriere: 7 ani cu posibilitate prelungire conform prevederilor legale

Quantumul minim al chiriei de la care se pomește licitația este: pentru lotul I punctul „Mlaci” - 162,5 lei/ha/an pentru suprafață eligibilă APIA și 100 lei/ha/an pentru suprafață neeligibilă APIA pentru lotul I- punctul „Mlaci” și pentru Lotul II punctul „Brata”- 137.5 lei/ha /an pentru suprafață eligibilă APIA și 100 lei/ha/an pentru suprafață neeligibilă APIA.

Ședința de deschidere a documentelor de participare și evaluarea acestora - 12.03.2024 ora 12,00

Locul desfășurării: sediul Primăriei comunei Buciumeni sala de ședințe, județul Dâmbovița, sat Buciumeni nr.293, comuna Buciumeni, județul Dâmbovița.

Întocmirea raportului procedurii de evaluare a documentelor de participare: în termen de 1 zi lucrătoare la încheierea procedurii de licitație.

Transmiterea comunicărilor către ofertanții care au fost excluși din procedura de licitație - în maxim 3 zile lucrătoare de la emiterea raportului procedurii.

Ședința de licitație prin oferta cu plic închis se va desfășura în dată de 12.03.2024, ora 14,00.

Locul desfășurării licitației: sediul Primăriei comunei Buciumeni sala de ședințe, județul Dâmbovița, sat Buciumeni nr.293, comuna Buciumeni, județul Dâmbovița.

Punerea la dispoziția persoanelor interesate a documentației de atribuire: în perioada 19.02.2024 - 11.03.2024; taxa documentația de atribuire - 100 lei

Solicitarea de clarificări privind documentația de participare la licitație: În perioada 19.02.2024- 04.03.2024 ora 14:00;

Depunerea ofertelor: până la 11.03.2024 ora 11:00 la sediul Primăriei comunei Buciumeni - Compartiment Registratură.

Criteriul de atribuire a contractului de închiriere: prețul cel mai mare al chiriei oferit în lei/ha/an.

La licitație participă: persoane fizice/persoane fizice autorizate sau persoane juridice cu domiciliul/sediul în comuna Buciumeni având animalele înscrise în RNE conform art.9 alin (2) din OUG 34/2013, cu modificările și completările ulterioare.

Cheltuieli legate de organizarea și desfășurarea licitației publice: Ofertanții sunt obligați să achite până la data de 11.03.2024 ora 11,00, prin unul din instrumentele legale de plată:

- taxa de participare la licitație - 300 lei
- garanție pentru participare de 2% din valoarea prețului minim al chiriei: pentru lotul I- 274 lei, pentru lotul II- 588 lei.

Relații suplimentare privind condițiile închirierii se pot obține la sediul Primăriei sau tel/fax 0245/777002; 0245/777233.